

市领导到盐田开展挂点服务企业活动

将人工智能应用到社会治理

【深圳商报讯】(见习记者 黎 晓欣)9月19日上午 副市长、市公 安局局长徐文海率队到盐田区开 展挂点服务企业活动 在码隆科技 有限公司实地了解情况, 听取企业

在码隆科技有限公司,徐文海

- 行参观了办公区, 阅览室, 产品 展览区等,了解了该企业在电商、 零售、时尚、医疗等领域的研究,并 现场体验了 智能货柜 等产品。

在座谈会上,码降科技的相关 负责人提出了目前企业的几方面 诉求 ,如在深圳市进行智能安检机 应用推广 参与深圳市人工智能传 统产业创新中心建设、人才住房及 子女就学等。市、区相关部门对这 些诉求分别作了回应。徐文海表 示,希望企业在关注产品的同时, 也要兼顾社会治理方面的研究。 在坚持科技创新、加强研发工作

的同时 关注智能安防管理领域 将人丁智能技术更全面地应用到 社会治理的各个领域中,在智能 化管理方面寻求新突破,开发出 更多满足需求的创新产品,这样 对促进经济发展,搞好社会治安, 都有帮助。

海内外专家会聚盐田

探讨生命 健康产业发展

【深圳商报讯】(记者 贾少强 见 习记者 黎晓欣)9月20日 2018深圳 国际生物与生命健康产业展览会盐 田分会暨粤港澳大湾区生命健康产 业投融资峰会,在盐田区大百汇生命 健康产业园区举行,来自投资界、产 业界和学术界的近200名嘉宾 围绕 提升产业升级 ,为促进深圳生物医药 健康产业的未来发展建言献策。

大百汇生命健康产业园开园 年来 聚集了千人计划、孔雀计划等一 批专家人才 成为行业尖端技术和人 才的聚集地。园区企业聚焦在精准医 疗、健康服务和医疗大数据等新领域。 已形成一定的生命健康产业聚集态 势,未来将吸引更多相关企业入驻和 合作 推动区域生命健康产业发展。

在项目路演中 九家来自深圳、北 京、海南以及中国香港、中国台湾的医 疗健康优秀创新企业 演示了在新药 研发、精准医疗、医学影像、医疗器械、 康复医疗和互联网医疗等领域的创 新技术。

区计生协 慰问特殊家庭

【深圳商报讯】(记者 贾少强 通 讯员 宁晖 纪旭燕)中秋佳节之际, 盐田区计生协对辖区内37户计生特 殊家庭开展了中秋慰问送温暖活动, 让每个计生特殊家庭都能度过: 愉快祥和的节日。

盐田区计生协工作人员在台风 过后第一时间致电慰问辖区计生特 殊家庭 了解他们的台风过后的生活 状况,及时提供帮助。同时,中秋佳节 临近,区计生协以上门慰问、社区集 中座谈等多种形式与计生特殊家庭 进行面对面交流,详细了解他们的身 体状况和生活需求。

中秋节探访慰问 关爱单身妈妈

【深圳商报讯】(见习记者 黎晓 欣 通讯员 申秀丽)日前,沿港社区 开展了 月圆中秋 情暖沿港 关爱妈 妈的中秋节探访慰问活动,为社区内 的特殊妈妈带去节日问候和祝福。

社工们带着节日的礼品,上门 探访慰问身处困境的单亲妈妈们。 在探访中,社工送上了节日祝福,并 询问单亲妈妈们的家庭成员、经济 来源、身心健康、居住环境和工作等 基本情况。在与单亲妈妈们的交谈 过程中,了解到她们虽然生活困难, 但依然乐观坚强,社工对她们表示 肯定和鼓励,并现场提供了就业帮 扶和心理支援等资源链接 缓解生 活困境。

盐田区开展企业家服务日活动

为企业家送健康大礼包

【深圳商报讯】(记者 贾少 强)9月21日上午, 盐田区在大百 汇生命健康产业园开展企业家服 务日活动,为辖区企业家送上健 康大礼包。区委书记杜玲、区长杨 军等区领导参加相关活动。

本次企业家服务日 ,盐田区 创新服务举措,以企业家健康为 关注点 特邀国家体育总局体育 科学研究所科学健身与健康促 进研究中心副主任张漓,为辖区 企业家开展健康知识专题讲座。 来自金银珠宝创意产业协会、全 域旅游协会、物流与供应链商会 等辖区重点产业的企业家代表 齐聚产业园 共同分享了盐田区 送出的健康服务大礼包。

讲座中 涨漓从科学健身监 控、科学运动减肥和改善糖尿病 等方面为企业家制定了改善健 康的养生、运动饮食处方,深受 辖区企业家欢迎。

杨军在代表区委区政府致 辞时表示 企业是市场主体和经 济的基本细胞 是城市发展的重 要支撑力量,关注企业家健康问 题不仅关乎企业存续,也涉及社 会发展。盐田区历来高度重视企 业发展,牢固树立服务企业、企 业至上的理念 ,大力推进营商环 境综合改革 不断优化企业政务 服务 全力支持企业自主创新和 人才引进培育,积极营造尊重理 解企业家精神的社会文化氛围。 盐田区将一如既往地支持在盐 企业发展,以心换心,以诚换诚, 为广大企业和企业家朋友提供 更贴心的服务、更舒心的环境、 更优质的平台。

讲座结束后,与会人士还走 访参观了位于大百汇生命健康 产业园的美年大健康专业体检 中心,详细了解该中心的设施配 套、医疗卫生水平及企业家配套 体检服务等情况。

清洁中英街 老人乐参与

【深圳商报讯】(记者 贾少 强)把这些落叶残枝收集起来, 把马路弄干净点儿,走在这里看 着也清爽舒服些。9月19日上 午9点多,太阳照在地上火辣辣 的 记者来到中英街采访时 在 环城路上看到一对老年人,阿婆 用手撑开袋子 阿伯拿着铁锨铲 树叶往袋子里装,两个人脸上、 脖子上的汗珠不停地往下掉。

老伯告诉记者,他叫邱洪 友,今年81岁了,这是我老伴 儿,叫张月云,也80岁了。老人 说 他们是沙栏吓村人 要不是 台风前管理局对大树进行修 整,锯掉一些大树枝,恐怕倒的 树会更多,有一棵大树倒下来 还差点砸到村民的一座房子 幸好提前修剪掉了几根大枝。 现在台风走了,留下一片狼藉, 这么多树枝树叶堆在这里, 出门都能看见,力所能及地清 理一下,其实这都是自己家的 事儿。正说着,又走过来一位阿 婆,也动手干起来,两位老太太 连手套都没戴,直接用手去捧 树叶往袋子里装。树叶也没什 么脏的,年轻时都是这样干 老人笑着说。

中英街管理局相关工作人员 告诉记者 由于中英街地理位置濒

强 通讯员 马艳丽)中国画 ,贵

艳的牵牛花 . 仰着头 . 绽放花

瓣 ,宝蓝色的花朵 ,沐浴着晨

【深圳商报讯】(记者 贾少



八的老人在城市台风造成的落叶。

临海边 两条小河夹着 地势相对 低洼 台风引发的巨浪导致海水倒 灌 9月16日台风最厉害时 海浪 卷起的海水漫过海滨栈道涌入街 区 ,海水通过沙头角河及其支流 , 倒灌到中英街里 最深的地方达一 米三左右 港方从三号界碑到四号 界碑的店铺 基本上都被淹了。记 者在中英街六号店铺看到 店员们 还在用毛巾擦拭摆放货品的玻璃 柜台。海水把柜台都淹了 损失好 惨哟!一名女店员说。

记者在中英街海滨栈道上 看到 靠近中英街古塔的海滨栈 道已经被强风巨浪彻底摧毁 石 头护栏也被打得七零八落,中英 街古塔上贴的一些瓷片也被台 风吹落

台风过后,中英街管理局就 组织清理街区,并对人流密集区 域进行卫生防疫消杀。9月19日 又发动驻中英街的边防、海关、 武警、学校、商铺、社区居民等 起清理垃圾 一些居住在中英街 的香港居民也加入清扫行列,大 家齐心协力 ,清洁家园。据统计 , 共有三百多人参与 清理垃圾九 百袋 运输垃圾五十五车。

小朋友画晨光

在意境,留给人们想象空间,近 日,中英街社区书画班的老师, 露, 青春靓丽, 在曙光下增添了 点评着小朋友们要学的画作 晨光。 当天,小朋友们画的是宝蓝 色晨光下的牵牛花。看 几株娇

几分妩媚, 两只密蜂, 一前一 后.顾盼有情.画作更具诗情画 意;几片牵牛花墨叶,与宝蓝花 朵成对比色,似乎仍沉醉在晨 曦的朦胧中

老师提醒孩子们,作画时,

应注意勾勒藤蔓交叉布局和掌 握画叶子的水墨湿度 同时注 意 蓝色不宜太深 把握水分 使 花朵有雨露感 似有晶莹明亮的 露珠闪烁着。小朋友们画得认 真,学画的同时,还领悟着做人

保障重大 项目建设 提高居民幸福感

【深圳商报讯】(见习记者 黎晓欣)9月21日上午,区人大 常委会组成人员视察了区政府 重大投资项目建设情况。

在海希小学,区人大常委 会组成人员在工地查看了现场 的施工情况。据了解,海希小学 (原海曦小学)总投资2.284亿 元,建设用地面积18855.96平 方米,总建筑面积41838.31平 方米。建成后、学校将设置小学 班级30个,可提供学位1350 个 :学校建有两层停车场 .将向 社会提供公共停车位495个 学 校停车位90个。学校目前已完 成全部混凝土结构施工工作, 整体讲入装修及机电安装阶 段 .计划在 2019 年 8 月完成各 项目建设内容。

在田东中学新校区(原沙 头角中学校区),大家参观了学 校操场、报告厅、乒乓球室、实 验室和学生食堂等地方。学校 负责人表示 ,二楼的球场需要 进行灯光改造,以便让学生们 在室内进行体育运动。

大家还来到了盐田区第六 期保障性住房施工现场,察看 施工情况。据悉、该项目总投资 3.43 亿元 .用地面积 11246 平方 米、建筑面积49190平方米、共 有521 套住房 其中331 套保障 性住房为精装修 ,190 套回迁房 及教室住宅为毛坯房,地下停 车位450个。项目目前已完成主 体封顶、结构防水、水电安装、 内墙砌体及抹灰 ,完成总形象 进度约85%,现正在做外墙下 架工作 争取在明年春节前完 成所有工程。

在盐田区政府重大投资项 目建设情况专题视察汇报会 上,区工务局及区前期办,分别 汇报了盐田港拖车综合服务中 心一期和二期工程建设的进展 情况。与会人员提出 要加快拆 迁工作,以时间换空间,并且要 有个长远的规划。区政府相关 负责人对灾后重建、学校建设、 医院建设、道路交通等方面的 工作作了汇报,表示要以高标 准、高质量推进相关项目,确保 重大工程、民生工程的建设,提 高老百姓的幸福感和获得感。

中英街社区 关怀慰问残疾人

【深圳商报讯】(记者 贾少 强 通讯员 陈良玉 霍焕君)日 前,中英街社区开展了关怀慰 问残疾人活动。

社区工作人员与残疾人亲 切交谈,询问他们生活状况以 及身体情况,了解社区残疾人 的需求,并送上中秋慰问物资, 祝福他们度过一个幸福祥和的 中秋和国庆佳节

为丰富社区残疾人的业余 文化生活,社区党委经常组织 辖区居民及残疾人开展多样的 活动,如健康知识讲座、心脑血 管疾病的防治、康复训练培训 的保健知识等一系列公益活 动。并对辖区的弱势群体进行 测量血压等免费活动以及进行 个人建档管理。